
    VELIKONOČNÍ MISKA

z keramické hlíny 
tvoření pro děti od 5 let .…, ale i dospělí



Motivace: V keramickém kroužku společně modelujeme z keramické hlíny, ale v 
současné době to není možné. Tak si tentokrát můžete sami doma 
vymodelovat podle tohoto návodu VELIKONOČNÍ MISKU. 
Pokyny: Balíček hlíny na tvoření budete mít přichystaný v bedýnce na DDM. 
Hotový podepsaný výrobek přinesete zpět do přichystané bedýnky v zatuhlém nebo
suchém stavu.
Misku vám vypálíme na první výpal, ponoříme do průhledné glazury, vypálíme na 
druhý výpal a SMS zprávou oznámíme, kdy si můžete váš výrobek vyzvednout.
 
Na tvoření budete potřebovat materiál a pracovní pomůcky :
Nejdůležitější je keramická hlína světlé barvy.  
podložku na modelování (taková aby se hlína nelepila)
nožík nebo drátek na vyřezávání do hlíny
váleček na válení hlíny
šlikr (tato stejná hlína s vodou)
štětec , tužka
miska s vodou a hubku
miska a sáček na formování misky
 různé druhy vykrajovátek a vršku od fixy na zdobení do hlíny



   

          Vyválíme plát o tloušťce  5mm.

      

       

             Na plát hlíny obkreslíme misku o prst větší než průměr misky-
  



      
  

  

        Vyřízneme nakreslený kruh.
       

                              

              

     Vyřezaný plát hlíny opatrně vsuneme do misky se sáčkem a domodelujeme do tvaru.

           

             



            

   

           Zbylou hlínu zmačkáme, rozválíme a vykrojíme křidýlky a ozdoby.
                 

     

   Z posledních zbytků hlíny vymodelujeme díly na hlavičku kuřátka nebo slepičky



       

     

             Na hlavičku přilepíme oči,zobáček, hřebínek a dozdobíme křidýlka .

          Všechny díly a místo kam budeme lepit hlavičku, naškrabeme a našlikrujeme.



  

           Všechny díly pořádně přilepíme na zatuhlou misku, ne suchou.
           Všechno pěkně začistíme mokrou hubkou a necháme vyschnout.

         Vyschlou misku vypálíme na první výpal a barevně dekorujeme glazurami 
          na keramiku  nebo  akrylovými barvami.


